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Příjezd: 

Vízum do Mexika na krátkodobý pobyt není potřeba. Pokud cestujete přes USA, jako bylo 

v mém případě, tak potřebujete mít předem vyřízenou žádost ESTA. Očkování bych určitě 

doporučila proti žloutence A, B, meningokokové meningitidě a rovněž i proti břišnímu tyfu. 

Letěla jsem přes USA s American Airlines do Dallasu a dále opět s American Airlines do 

Ciudad Chihuahua. 

Komunikace s uvedenou kontaktní osobou, místní LORE, byla přes email, na který mi 

odpověděl ale až tři týdny před odletem. Studentka, která mi byla přidělena, mě čekala na 

letišti a dopravila mě k nim domů, kde jsem bydlela během celého studijního pobytu. 

 

Ubytování: 

To, že budu bydlet v rodině, jsem se dozvěděla vlastně až na místě. V Ciudad Chihuahua by 

to vlastně ani jinak nešlo. Něco jako koleje tam nemají a všude musíte jezdit autem. Rodina 

byla velmi ochotná a perfektně se o mě starala během celého pobytu. Stravování probíhalo 

v rodině 2x denně. Zbytek jsem si kupovala sama. Připravte se na to, že se tam špatně shání 

zdravé a pestré potraviny. Běžně k dostání jsou samé cukrovinky a chipsy. Na mexické jídlo 

jako tacos a buritos si rychle zvyknete. 

Moje hostitelka mě všude vozila autem, nebo se vždycky někdo našel, kdo mě odvezl domů. 

Chodit pěšky se tam nedá, protože jde všude o velké vzdálenosti a navíc je venku horko. 

Doprava místními autobusy je komplikovaná, zdlouhavá a na vlastní nebezpečí. V Mexiku 

neexistuje jízdní řád, dokonce často ani názvy zastávek. 



 

Stáž: 

Moje stáž probíhala na embryologickém oddělení  Universidad Autónoma de Chihuahua. 

Když jsem si projekt vybírala, jmenoval se Morphologic  and anthropometric external 

characterization of group of embryos and fetuses.  Až na univerzitě jsem se dozvěděla 

přesné znění a zadání projektu- Congenital malformation in twins. Na projektu se mnou 

spolupracoval ještě jeden student z Egypta. V laboratoři jsme měli dva výzkumné objekty. 

Jednalo se o mrtvé fetusy siamských dvojčat, kde jedno bylo s vývojovými vadami. Naším 

úkolem bylo zjistit, o jaké vývojové vady se jedná a určit stáří. Informace o vývojových 

vadách jsme nejdříve získali samostudiem v odborných vědeckých článcích. Potom jsme 

provedli měření, popis a v  nemocnici tomografii. Na závěr měl každý prezentaci o jednom 

případu před několika učiteli a třídou studentů. Měli jsme k sobě přidělené dva studenty, 

kteří nám pomáhali s projektem a hlavně s překladem španělštiny. Naše vedoucí projektu, 

vedoucí embryologického oddělení, anglicky nemluvila, ale byla ochotná a velmi milá. 

 

Město: 

Ciudad Chihuahua je hlavní město největšího státu Chihuhua v Mexiku. Leží na hranicích 

s USA. Nejedná se o bezpečnou oblast, takže pro svou bezpečnost musíte dodržovat určitá 

pravidla, která vám místní řeknou. Já jsem osobně žádný problém naštěstí neměla.  

 

Cestování: 

Organizace mimoškolní činnosti nebyla prakticky žádná. Jelikož se nekonala welcome party, 

trvalo asi týden, než jsme se my, studenti, z výměnného pobytu nějak sešli. Potom už jsme si 

organizovali social program sami. 

Ve městě je několik historických památek a míst, která určitě stojí za to vidět. Například 

katedrála v centru nebo místa spojená s místním hrdinou Pancho Villa. 

 Asi tři hodiny cesty od Chihuahuy se nachází the Copper Canyon, který je ještě větší než 

americký Grand Canyon. Projíždí tudy slavný vlak El Chepe a můžete absolvovat aktivity jako 

zip-line. Nebo se můžete jet podívat na druhý největší vodopád v Mexiku Cascada de 

Baseseachi. 

 

 



Certifikát: 

K získání certifikátu bylo potřeba být na univerzitě alespoň 3 týdny. Vše bylo o domluvě, byli 

velmi vstřícní. 

 

Zhodnocení: 

Celkově hodnotím stáž velmi kladně. Výzkum byl zajímavý a pro mě přínosný. Hostitelská 

rodina se o mě úžasně postarala. Potkala jsem spoustu milých, přátelských lidí, získala 

spoustu zážitků a zkušeností. Určitě doporučuju po stáži věnovat čas cestování alespoň po 

jižním Mexiku, kde je nádherná příroda a hodně památek. 


